

Mága Zoltán helyettesíti Orbán Viktort a billegő városokban?

Sz. J. - 2019-10-05 14:11:45

[Pár napja írtuk](#), hogy Mága Zoltán jótékony célú koncertet adott Szombathelyen, az idők napjának alkalmából. És, ha már itt volt, akkor Hende Csaba országgyűlési képviselő gyorsan mondott is egy köszöntőbeszédet, amiben a közönség figyelmébe ajánlotta Balázs Pétert és Kecskés Lászlót. Előbbi a Fidesz szombathelyi polgármester-jelöltje, utóbbi képviselőjelölt, igaz, ezt Hende nem hangoztatta.

Egy jótékony célú koncert dicsérendő, viszont Mága koncertkörútját az állam 350 millió forinttal toltta meg, vagyis Mága Zoltán közpénzből járja az országot. És ha már ott ott van, akkor a helyi fideszes vezetők mondanak pár szót így az önkormányzati kampány finisében.

Erről tanúskodik Hubay Györgynek, Miskolc egyik fideszes országgyűlési képviselőjének Facebook-posztja, aki azt írja, idén is 100 jótékonyági koncerten gyűjt adományokat a rászorulóknak Mága Zoltán.

Mi is írtuk, hogy Mága összesen 34 településen lép fel az önkormányzati választásokig. Szeptember 12-étől egy hónapon keresztül járja az országot, egyedül október 5-én nincs koncertje.

A [24.hu most azt írja](#), hogy Mága a billegő városokat látogatja végig, vagyis azokat, ahol az ellenzéknek esélye van a győzelemre. A közeljövőben Pécs, Nyíregyháza, Szolnok, Hajdúszoboszló, a III. és a VII. kerület sem maradnak ki a turnéból. Ezekben a helyeken mindenhol kiélezett verseny várható az október 13-ai választáson.

2014-ben Orbán Viktor járta a billegő városokat

Öt évvel ezelőtt, a 2014-es önkormányzati választás előtt Orbán Viktor is vállalt komoly szerepet a kampányban: Orbán a kötcsei piknik után némi szünetet tartott, majd [nyakába vette az országot](#), és olyan városokba látogatott el, ahol esélyes volt az ellenzék. Vagyis, a miniszterelnök megjelenésével akarta a Fidesz javára fordítani a mérleget.

A [hvg.hu össze is gyűjtötte](#), hogy Orbán 2014-ben hova látogatott el a kampányban. A lap az alábbi térképen tüntette fel Orbán útját, narancssárga lett a város vagy kerület, ahol később a választáson nyert a Fidesz, fekete, ha kikaptak.

[Orbán a 2014-es önkormányzati kampányban - Google Saját térképek](#)

Orbán öt éve [Szombathelyre is ellátogatott](#), akkor is szoros volt az állás. A választás végül majdnem döntetlenre végződött, a Fidesz és a baloldal is 9-9 képviselői helyet nyert el. Az döntötte el a küzdelmet, hogy Puskás Tivadar 600 szavazattal nyert Ipkovich György előtt.

Orbán akkori látogatásán készült az ikonikus fotónk is, amit azóta az Európai Parlament liberális

frakciója és a Momentum is felhasznált: